

Temamøde i Hvidovre Handicapråd

Dagsorden

- Dato: 16. marts kl. 17.00-20.00
- Sted: Cafeen – Multihuset på Høvedstensvej 47
- Deltagere: Jan Nielsen (DH), Grete C. Jørgensen (DH), Peter Rytter (DH), Peter Røjgaard (DH), Jeanette Gjøg (DH), Anni Maria Knøsgaard (DH), Kim L. Jørgensen (DH), Anders Berenth (DH), Lars G. Jensen (KB), Benthe Viola Holm (KB), Maria Durhuus (KB), Mikail Erman (KB), Ivan Fogtmann (KB), René Langhorn (KB), Steen Ørskov Larsen (KB), Kenneth F. Christensen (KB), Annette Møller Sjøbeck (KB), Kristina E. Young (KB), Susan Bjerregaard (BV), Mette Riegels (BV), Connie Kirkegaard Nielsen (KMV), Robin Lybecher (KMV), Betina E. Rasmussen (BV), Julia Hunt (Ingerfair).

MEDBORGERHUSET

Børn & Velfærd
Ældre- og Handicapafdelingen
Specialkonsulent:
Betina Engelhardt Rasmussen

Sagsnr.: 16/109
Doknr.: 70527/16

Dato: 09-03-2016/btk

Hermed indkaldes til temamøde i Hvidovre Handicapråd. Mødet afholdes:

**Onsdag d. 16.3.2016 kl. 17.00-20.00 i
Cafeen, Multihuset på Høvedstensvej 47**

Mødet vil dreje sig om samarbejde og forventning afstemning i Handicaprådet, og vil blive faciliteret af Julia Hunt fra virksomheden Ingerfair, der bl.m.a. arbejder med samarbejdsrelationer i bestyrelser og frivillige foreninger.

Program over temamødet:

- Kl. 17.00: Velkomst og kort indledning v. Jan Nielsen
- Kl. 17.10: Julia Hunt introducerer aftenens program
- Kl. 17.20: Spisning og snak med sidemanden om nedenstående spørgsmål
- Kl. 17.50: En præsentationsrunde, hvor vi taler om hvorfor vi er med i Handicaprådet, hvad vi håber at få ud af samarbejdet, hvilke fremtidsperspektiver, vi ser og hvad vores særlige viden/kompetencer/erfaringer er i forhold til Handicaprådets arbejde m.m.
- Kl. 19.00: Kort pause (afhænger af rundens længde).
- Kl. 19.10: Tager vi fat på et 'kodeks' for samarbejdet. Dvs. ikke rådets politiske målsætninger og indsatsområder, men måderne hvorpå vi gerne vil samarbejde - tonen, beslutningstagen, kritik osv.
- kl. 20.00: Siger vi tak for i aften.

Inden mødet:

Ud over de spørgsmål, som er nævnt under punktet med præsentationsrunden, vil det være en god ide, hvis alle forbereder sig på disse spørgsmål:

- Hvad ønsker jeg for samarbejdet i Handicaprådet?
- Hvad ser jeg som de største udfordringer?
- Hvad kan jeg bidrage med?
- Hvad er mine særlige kompetencer eller erfaringer?
- Hvad håber jeg, der er sket om et år?